

Зайцев Всеволод

★ **ЮРИСТ, 20 000 ГРН.**

🔄 17 грудня 2023 📍 Місто: [Біла Церква](#)

📍 Готовий до відряджень: [Київ](#)

Вік: 37 років

Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, плаваючий графік роботи

Категорії: Юриспруденція, право

✓ Готовий до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

головний державний інспектор юридичного управління

Головне управління ДПС у Київській області (Державне управління), Київ

04.2010 – 04.2019 (9 років)

Обов'язки:

правове супроводження діяльності органу державної влади, представництво інтересів у судах, ведення договірної та претензійно - позовної роботи

юрист

ТОВ "Юридична фірма "Феміда" (надання правових послуг у галузях адміністративного, цивільного, господарського права), Київ

08.2008 – 04.2010 (1 рік 8 місяців)

Обов'язки:

надання консультаційних правових послуг, правове супроводження діяльності суб'єктів господарювання, представництво інтересів клієнтів у судах, органах державної влади та місцевого самоврядування

Освіта

Національний університет державної податкової служби України

Спеціальність: юриспруденція

повна вища, 09.2004 – 06.2009 (4 роки 9 місяців)

Знання мов

Англійська - Середній, Українська - Професійний (експерт), Російська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: - володіння ПК: Windows рівня 1998 і вище, середовища Microsoft Office, комп'ютерними правовими системами та правовими базами ("ЛІГА. Закон", "Експерт - Юрист" тощо); відкритими джерелами правової інформації та державними реєстрами, навички роботи з офісною технікою;

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: порядність, пунктуальність, наполегливість, дисциплінованість, цілеспрямованість, комунікабельність, вміння працювати в команді, вміння і бажання покращувати особистий професійний рівень. ОСВІТА: вища юридична (ОКР "Магістр"). 2004 – 2008 рр. – навчання в Національній академії Державної податкової служби України (юридичний факультет). Спеціальність "Правознавство" (диплом бакалавра з відзнакою). 2008 – 2009 рр. – навчання в Національному університеті Державної податкової служби України (юридичний факультет) за магістерською програмою "Управління господарсько – правовою діяльністю".



Спеціалізація „Право” (диплом магістра з відзнакою). ПРОХОДЖЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ: 2005 р. – юридичний відділ Білоцерківської районної державної адміністрації. 2006 р. – юридичний відділ Білоцерківської об'єднаної державної податкової інспекції. 2007 р. – Прокуратура Білоцерківського району Київської області. 2008 р. – ТОВ “ЮФ “Феміда” (м. Київ). ВМІННЯ ТА НАВИЧКИ: - досвід роботи в галузях приватного права України: господарське право (в т.ч. правове регулювання і супроводження діяльності суб'єктів господарювання), цивільне право (договірне і претензійно – позовна робота) тощо; - досвід роботи в галузях публічного права України: адміністративне, податкове та фінансове право тощо; - досвід правового супроводження справ у судах різної спеціалізації та інстанцій в межах України, знання відповідного процесуального законодавства, володіння навичками складання процесуальних документів всіх типів та видів; - навички інтерв'ювання та роботи з клієнтами і зверненнями громадян (в 2006 - 2008 рр. брав активну участь в діяльності Юридичної клініки при юридичному факультеті НУДПСУ на посадах інтерв'юєра та юрисконсульта, робота в ТОВ “Юридична фірма “Феміда” була безпосередньо пов'язана із наданням правової допомоги і консультування клієнтів – фізичних і юридичних осіб); - досвід взаємодії з органами державної влади (в т.ч. правоохоронними) і місцевого самоврядування в межах України; - володіння навичками в сфері діловодства (робота із кореспонденцією, організація та ведення внутрішнього документообігу) та кадрової роботи на підприємстві; - наявність посвідчення про право на заняття адвокатською діяльністю (№ 7680/10 від 19.04.2019 року, видане Радою адвокатів Київської області)

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: робота в галузі юриспруденції чи правового супроводження господарської діяльності підприємства для надання якісних і професійних послуг з одночасним удосконаленням навичок та особистих професійних якостей.